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Procès-verbal 

du CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

de l’ÉCOLE AUX-QUATRE-VENTS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PROVINCE DE QUÉBEC 

COMMISSION SCOLAIRE DES PATRIOTES 

ÉCOLE AUX-QUATRE-VENTS 

 

Procès-verbal de la séance du conseil d’établissement tenue le 10 octobre 2023 

 

ÉTAIENT PRÉSENTS  

 

Maude Bellefeuille 

Isabelle Boileau 

Gérardine Boulette 

Karine Chouinard 

Marie-Ève Claveau 

Alexandra Coulombe 

Ali Meghoufel 

Lise Paquet 

Nathalie Picard 

Stéphanie Veilleux 

 

 

PARTICIPAIT ÉGALEMENT 

 

Sandra Thibeault, directrice 

 

 

1. OUVERTURE DE LA SÉANCE 

 

La directrice, Madame Thibeault, accueille les membres, constate le quorum et ouvre 

la séance à 18h44. 

 

1.2  PRÉSENTATION DES MEMBRES 

 

 

2. ÉLECTION À LA PRÉSIDENCE 

 

Karine Chouinard est élu(e) président(e) pour l’année 2023-2024 à l’unanimité par 

tous les membres de l’Assemblée.  

 

Félicitations à Karine Chouinard. 
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3. ÉLECTION À LA VICE-PRÉSIDENCE 

 

Nathalie Picard est élu(e) à la vice-présidente pour l’année 2023-2024 à l’unanimité 

par tous les membres de l’Assemblée.  

 

Félicitations à Nathalie Picard. 

 

 

4. SECRÉTARIAT DES RENCONTRES 

 

Nathalie Picard assumera ce rôle pour la prochaine année. Stéphanie Veilleux sera 

substitut. 

 

 

5. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 

Ajout : 14.14 Sortie 1e année, le 18 octobre 2023 à la bibliothèque municipale 

 

Proposé par Stéphanie Veilleux et secondé par Isabelle Boileau. 

 

 

 

6. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU 

13 JUIN 2023 

 

Proposé par Lise Paquet et secondé par Stéphanie Veilleux. 

 

 

7. SUIVI AU PROCÈS-VERBAL 

 

Le CÉ rend disponible un montant de 378,75$ (238,70$ le 18 juillet 2023 et 140,05$ 

le 21 août 2023) grâce à la campagne de financement Colle à moi. Cette somme est 

dédiée à financer des activités visant à assurer le bien-être des élèves de l’école. 

 

 

8. RÈGLES DE RÉGIE INTERNE (révision et mise à jour - adoption) 

 

Adopté par Maude Bellefeuille et secondé par Ali Meghoufel. 

 

 

9. DÉNONCIATION DE CONFLIT D’INTÉRÊT DES MEMBRES 

 

 

10. CALENDRIER DES RENCONTRES 

 

Proposé par Stéphanie Veilleux et secondé par Marie-Ève Claveau.  

 

 

11. DOCUMENTATION PAPIER OU NUMÉRIQUE 
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12. POUVOIRS ET FONCTIONS DU CÉ (information) 

 

 

13. RAPPORT ANNUEL DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

 

Proposé par Isabelle Boileau et secondé par Lise Paquet.  

 

 

14. PAROLE À LA DIRECTION 

 

14.1 Photomania 

 

Il est demandé de reprendre les services de ce fournisseur l’an prochain. 

 

Proposé par Stéphanie Veilleux et secondé par Ali Meghoufel.  

 

 

14.2 Budget CÉ 

 

Un montant de 388$ est disponible pour payer les services de gardiennage 

des enfants des membres du CÉ et   

 

Proposé par Maude Bellefeuille et secondé par Isabelle Boileau. 

 

14.3 Différence effets scolaires 

 

Certains montants diffèrent de ce qui a été présenté au Conseil 

d’établissement. 

 

Proposé par Maude Bellefeuille et secondé par Alexandra Coulombe.  

 

 

14.4 Effets scolaires – classe multi 2e cycle 

 

Les cahiers d’exercices de cette classe ont été ajoutés à la liste d’effets 

scolaires.  

 

Proposé par Stéphanie Veilleux et secondé par Alexandra Coulombe. 

 

 

14.5 Formation pour les membres 

 

Les nouveaux membres doivent visionner les sept capsules de formation. 

 

 

14.6 Sondage aux parents 

 

Le sondage a été envoyé par courriel aux membres du CÉ le 28 septembre 

2023. 
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Nous discutons de l’intérêt d’imposer un montant maximal pour les activités 

éducatives pour 2024-2025; nous choisissons de ne pas imposer de limite 

financière, puisque les parents ont le choix d’inscrire ou non leur(s) enfant(s) 

aux dites activités.   

 

Proposé par Alexandra Coulombe et secondé par Lise Paquet. 

 

 

14.7 Politique alimentaire 

 

Puisque les politiques alimentaires du CSSP et du MELS s’appliquent en tout 

temps, madame Thibeault nous demande la permission de déroger à cette 

politique aux occasions suivantes uniquement : rentrée scolaire, Halloween, 

activités de Noël, Saint-Valentin, Pâques, activités de fin d’année et chaleur 

extrême. 

 

Proposé par Stéphanie Veilleux et secondé par Alexandra Coulombe  

 

 

14.8 Sortie au parc Armand-Frappier – préscolaire 

 

Cette sortie aura lieu 20 octobre en avant-midi, sinon le 18 octobre en cas de 

pluie. 

 

Proposé par Isabelle Boileau et secondé par Marie-Ève Claveau.  

 

 

14.9 Projet éducatif 

 

Les travaux du nouveau projet éducatif (2023-2027) ont commencé au 

printemps 2023. L’équipe-école a d’abord identifié les valeurs véhiculées par 

les membres de l’école Aux-Quatre-Vents : le respect, la collaboration et la 

rigueur. De plus, la mission, la vision et les engagements ont été définis.   

Afin d’atteindre les objectifs du PEVR du CSSP, nous retrouverons, dans le 

projet éducatif, des objectifs portant sur le français écriture, français lecture 

et les mathématiques. 

 

 

14.10 Halloween 

 

Le 31 octobre, il y aura une distribution de bonbons, une parade de costumes 

d’Halloween, un concours de citrouilles décorées et un concours Devine le 

nombre de bonbons dans le bocal. 

  

Proposé par Isabelle Boileau et secondé par Alexandra Coulombe. 

 

 

14.11 Scellant dentaire 
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Un dépistage est proposé pour les élèves de 2e année le 12 janvier 2024 et 

l’application des scellants les 8 et 9 février 2024. 

 

Proposé par Maude Bellefeuille et secondé par Marie-Ève Claveau. 

 

 

14.12 Benoît Huot, conférencier 

 

Dans le cadre de À l’école on bouge!, ce champion paralympique viendra 

rencontrer les élèves de 4e à 6e année et du groupe 992 le 20 octobre en 

après-midi. 

 

Proposé par Isabelle Boileau et secondé par Maude Bellefeuille. 

 

 

14.13 Comité environnement – projet – boîte à lunch – zéro déchet 

 

Proposé par Maude Bellefeuille et secondé par Alexandra Coulombe. 

 

 

14.14 Sortie des élèves de 1e année à la bibliothèque municipale de 

Sainte-Julie pour l’autrice Louise Tondreau-Levert 

 

Cette sortie aura lieu le mercredi 18 octobre 2023. 

 

Proposé par Lise Paquet et secondé par Alexandra Coulombe. 

 

 

15. PAROLE AUX ENSEIGNANTS 

 

 

16. PAROLE AU SERVICE DE GARDE 

Service de garde 

Au SDG, il y a 355 enfants inscrits sur 387 enfants qui fréquentent l’école. 

 

Employés au SDG 

Matin : 5 éducatrices et 1 surveillante d’élèves 

Midi : 15 éducatrices, 2 surveillantes d’élèves et 1 T.E.S. 

Fin de journée : 12 éducatrices, 1 surveillante d’élève et 1 T.E.S. 

 

1 agente de bureau le mercredi en après-midi. 

1 technicienne en service de garde. 

 

Hop Hop 

L’application Hop Hop est encore disponible cette année. Cette application 

permet aux enfants de se préparer en même temps que le parent se dirige vers 

l’école afin de venir les chercher. 

 

Traiteur 
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Nouveau traiteur depuis septembre 2023 : Le lunch. Pour l’instant, aucun 

commentaire positif ou négatif n’a été envoyé au SDG. 

 

Maison des jeunes 

Jeudi 5 octobre 2023, les groupes de 4e années se sont rendus, avec 

l’autorisation des parents, à la maison des jeunes de Sainte-Julie. Les groupes 

désirent y retourner le premier jeudi pour du mois de novembre ainsi que de 

décembre. 

 

Programme d’activités 

La direction d’école a parlé du projet éducatif qui est associé au PEVR (Plan 

Éducatif Vers la Réussite) du CSSP qui est relié au plan stratégique du 

gouvernement. Le service de garde devra, au cours des prochains mois, créer un 

programme d’activités qui s’accordera avec les valeurs du projet éducatif de 

l’école. 

 

 

16.1 Journées pédagogiques (changements) 

Présentation du tableau de toutes les journées pédagogiques pour l’année 

scolaire 2023-2024. Les modifications apportées depuis juin 2023 : la 

tarification pour les frais de garde est maintenant de 15,75$/jour au lieu de 

15,20$. Ce montant est modifié par le gouvernement, donc ces montants 

sont imposés. 

 

Proposé par Marie-Ève Claveau et secondé par Stéphanie Veilleux. 

 

 

16.2 Règles de fonctionnement du SDG 

Depuis juin 2023, les modifications apportées sont reliées à la tarification 

(montants imposés par le gouvernement). De plus, le calendrier scolaire a 

été mis à jour. 

 

Proposé par Marie-Ève Claveau et secondé par Alexandra Coulombe. 

 

 

16.3 Danse de Noël 

Vendredi 1er décembre 2023 aura lieu la danse de Noël. L’organisme avec 

lequel le SDG s’associe est la Maison de l’Entraide. Nous savons que le 

coût de la vie a augmenté et désirons nous impliquer dans notre 

communauté. Plusieurs membres du SDG ainsi que quelques membres du 

personnel organiseront cet événement.  

 

Proposé par Nathalie Picard et secondé par Lise Paquet.  

 

 

17. PAROLE AU REPRÉSENTANT AU COMITÉ DE PARENTS 

 

 

18. CORRESPONDANCE 
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19. AUTRES SUJETS 

 

Antécédents judiciaires : Nous discutons de la vérification des antécédents judiciaires 

des parents-accompagnateurs aux sorties éducatives. 

 

Site web de l’école : Karine Chouinard a demandé si le site web est régulièrement mis 

à jour pour ce qui est de la documentation du CÉ.  La directrice répond que nous 

allions poursuivre la mise à jour du site web. 

 

 

20. PAROLE AU PUBLIC 

 

Il n’y a pas de public. 

 

 

21. LEVÉE DE LA SÉANCE 

 

Tous les sujets ayant été traités, il est proposé par Alexandra Coulombe, et secondé 

par Karine Chouinard, membres, et résolu :  

 

QUE la séance soit levée à 21h41. 

 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ. 

 

 

 

        ____________________                                      ____________________    

     Karine Chouinard, présidente                                     Sandra Thibeault, directrice 

 


